

金达驾校
报名热线: 8087777



直击 现场

24小时
新闻热线2110110
最高线索奖1000元

接连三次事故，咋都有这辆车

- 二手车贩与汽修厂合谋，伪造事故现场骗取保费
- 保险公司发现后报警，六嫌疑人涉嫌诈骗被刑拘

一辆黑色中华轿车，20天内竟出现在三次事故中，这引起了保险公司的注意，并向警方报警。市中公安分局经侦大队民警调查后发现，这竟是一个保险诈骗团伙。二手车贩和汽修厂沆瀣一气，用手中破旧和待修的车辆伪造事故现场，骗取保费。近日，涉案的6名嫌疑人被刑事拘留。

文/图 本报记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲 王逢



▲涉案的中华轿车。

◆保险公司提供的事故现场图片。

A 20天内出了三次追尾事故

1月14日，某保险公司接到一位客户的电话，称自己的车在豪德商贸城旁边的一条辅路上与一辆黄色吉利轿车追尾，要求出险。

保险查勘员迅速来到现场，发现黑色中华轿车非常可疑。“这辆车外表很旧，我印象中应该在最近的出险资料中看到过，近期多次出过事故。”保险侦查员小李说，事故是黑色中华车追尾黄色吉利车，仔细观察发现中华车的前保险杠撞烂了，里面很多撞痕

都生锈了，说明不是新伤，而且这次事故的强度并不会造成中华车前保险杠骨架损坏得如此严重。

回到公司后，小李将这一情况上报。保险公司梳理资料后发现，近20天内，这辆中华车在三个事故现场出现过，“分析过现场照片，我们发现了更多的疑点，虽然都是追尾事故，但是撞击力度和损坏程度不相符。”小李说，其中一次事故中，赵某嫌理赔速度慢，还曾纠集很多人到公司闹事。综合多处疑

点，保险公司向警方报了警。

市中公安分局经侦大队民警接到报案后，立即展开调查。“看起来是简单的交通事故，但赵某的身份引起了我们的注意，他是一个二手车公司的老板。”办案民警介绍，赵某今年23岁，微山人，是一家汽车咨询服务公司的经理，实际上做的是二手车交易的生意。他还有一个合伙人张某，而张某也曾在三次事故中出现过两次。

B 原是故意制造事故来骗保

发现疑点后，民警调查了事故车辆近期的活动轨迹，发现事发前两天，市区一路口监控拍到黄色吉利轿车时，车尾部已经损坏。“这就说明这辆事故车在出险前两天已经坏了。”办案民警说。

随后，民警调查与中华车相关的前两次事故发现，事故发生地点都是行人稀少的宽阔路段，其中一起仨车追尾，三辆车成一字型，撞击地点后方就有水箱漏水的痕迹。“很宽阔的路面上，这

么整齐地撞在一起根本不可能，而且水箱早就坏了。”民警说，三次事故都是同一个人报案，据保险公司的出险查勘员说，这名男子手上和衣服上油迹斑斑，经查是高新区一汽修厂的修理工。

此外，民警还发现仨车追尾事故中，其中一辆车大灯没有安装灯泡、电子扇插座也没有插上连线，一看就是正在维修中的车辆。随着调查的深入，高新区一汽修厂进入了警方视线。汽修厂老板苏某曾因

抢劫、敲诈勒索被判过刑，出狱后承包了一家汽修厂，生意一直不景气。而这三起事故中的车辆，都曾在这家汽修厂维修过。

有了确凿的证据，3月11日，民警将涉嫌保险诈骗的6名嫌疑人抓获。经查，赵某等人利用手中的二手车与汽修厂的待修车，在微山县、任城区等地制造交通事故假现场，向多家保险公司骗取保险，目前已查实三起，涉案价值45000多元。目前，赵某等6人已被警方刑事拘留。

更多优惠 更多选择 更多品牌
地点：济宁体育馆
时间：4月18—20日

春季车展



2014齐鲁(济宁)春季车展

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河